
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 

PALÁCIO 11 DE OUTUBRO 

ATAS e ANAIS 
Pag. N° 

001/2018 
11a Reunião da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas. 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e treze minutos, a Comissão 
Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, tendo como Presidente o Vereador Volnei 
Christofoli; Vice-Presidente o Vereador Rafael Pasqualotto e como Membros Titulares os Vereadores 
Marcos Barbosa, Agostinho Petroli, Gustavo Sperotto e Anderson Zanella, realizou Reunião Ordinária 
para deliberar (parecer) sobre matérias de sua competência. O Presidente da Comissão, Vereador Volnei 
Christofoli, Informou que a reunião deveria iniciar às quinze horas, porém com o consentimento de 
todos os Vereadores foi antecipada. Passou-se à discussão sobre audiência pública, consulta pública, 
diligência ou convocação de autoridade governamental para prestar esclarecimentos e as respectivas 
providências. Questão de Ordem do Vereador Gustavo, que solicitou que o Senhor Presidente colocasse 
em votação a convocação para que o Senhor Rui Freitas comparecesse à Casa para prestar 
esclarecimentos em relação ao serviço de coleta em nosso Município. O Senhor Presidente colocou em 
votação o pedido do Vereador Gustavo: Vereadores Rafael Pasqualotto: aprovado; Eduardo Virissimo: 
aprovado; Marcos Barbosa: aprovado; Anderson Zanella: aprovado; Agostinho Petroli: aprovado. 
Aprovada a convocação do Senhor Rui de Freitas, para comparecer na reunião de comissões. O Senhor 
Presidente colocou em votação o pedido do Vereador Agostinho Petroli para que fosse aberto espaço aos 
demais Vereadores permitindo questionamentos ao representante da RN Freitas. Vereadores Rafael 
Pasqualotto: desfavorável; Anderson Zanella: desfavorável; Marcos Barbosa: desfavorável; Gustavo 
Sperotto: desfavorável. Rejeitado o pedido do Vereador Agostinho. Questão de Ordem do Vereador 
Anderson Zanella. Conforme inciso III do artigo 58 do Regimento Interno, comunicou as matérias 
encaminhadas pela Mesa Diretora para a designação das relatorias: Projeto de Lei Ordinária n° 
21/2018 - Acresce dispositivos na Lei Municipal n° 4.431, de 13 de agosto de 2008, que 'Autoriza o 
Município a outorgar concessão do sistema de estacionamento rotativo pago'. Autoria Valdemir Marini e 
Rafael Pasqualotto. Relator Vereador Andesron Zanella. Projeto de Lei Ordinária n° 29/2018 - Altera e 
acresce dispositivos da Lei Municipal n° 5.877, de 03 de dezembro de 2014 que "Dispõe sobre os 
quadros de pessoal dos servidores da Câmara municipal e dá outras providências". Autoria Mesa 
Diretora. Relator Vereador Gustavo Sperotto. Projeto de Lei Ordinária n° 24/2018 - Autoriza a abrir 
crédito especial no valor de R$ 83.186,87. Autoria Mesa Diretora. Relator Vereador Rafael Pasqualotto. 
Projeto de Lei Ordinária n° 25/2018 - Autoriza o Município de Bento Gonçalves a desafetar e 
permutar áreas de terras com Mitra Diocesana de Caxias do Sul. Autoria Mesa Diretora. Relator 
Agostinho Petrolli. Conforme artigo 58 do Regimento Interno passou-se à discussão e deliberação dos 
votos dos Relatores: Projeto de Lei Ordinária n° 12/2018 - Autoriza o Município de Bento Gonçalves a 
desafetar bem imóvel. Autoria Prefeito Municipal. Relator Vereador Marcos Barbosa: FAVORÁVEL. 
Em discussão. Votação nominal:: Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Anderson Zanella: favorável; 
Gustavo Sperotto: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável. Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei 
Ordinária n° 16/2018 - Concede revisão geral de vencimentos aos servidores e professores municipais 
detentores de cargo de provimento efetivo, aos servidores regidos pels CLT, aos contratados 
temporariamente, e aos Conselheiros Tutelares e dá outras providências. Relator Vereador Marcos 
Barbosa: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Agostinho Petroli: favorável; 
Anderson Zanella: favorável; Gustavo Sperotto: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável. Parecer 
FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 9/2018 - Concede reajuste aos proventos e pensões 
concedidos sem paridade a servidores inativos e pensionistas. Relator Vereador Agostinho Petroli: 
FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Anderson Zanella: favorável; Gustavo 
Sperotto: favorável; Marcos Barbosa: favorável. Rafael Paqsualotto: favorável. Parecer FAVORÁVEL. 
Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 13/2018 Autoriza o Município a outorgar a 
concessão de uso de espaço público da rua coberta. Relator Vereador Agostinho Petroli: FAVORÁVEL. 
Em discussão. Votação nominal:: Vereadores Anderson Zanella: favorável; Gustov Spérotto: favorável; 
Marcos Barbosa: favortável; Rafael: favorável. Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 
17/2018 - Cria cargos no quadro de cargos de provimento efetivo do Município de Bento Gonçalves, 
constante na Lei Complementar n° 76/2004. Relator Vereador Agostinho Petroli: FAVORÁVEL. Em 
discussão. Votação nominal: Vereadores Anderson Zanella: favorável; Gustavo Sperotto: favorável; 
Marcos Barbosa: favorável; Rafael Paqualotto: favorável. Parecer FAVORAVEL. Projeto de Lei 
Ordinária n° 10/2018 - Autoriza a abrir crédito especial no valor de R$ 174.258,88. Relator Vereador 
Anderson Zanellla: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Agostinho Petroli: 
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favorável. Gustavo Sperotto: favorável; Marcos Barbosa: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável. 
Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 11/2018 - Autoriza a abrir crédito especial no valor 
de R$ 6.059,03. Relator Vereador Rafael Paqualotto: FAVORÁVEL. Em discussão. Em votação. 
Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Anderson Zanella: favorável; Gustavo Sperotto: favorável; 
Marcos Barbosa: favorável. Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 14/2018 - Autoriza o 
Município de Bento Gonçalves a firmar convênio para ceder servidores, professores e/ou estagiários à 
Fundação Casa das Artes - FCA. Relator Vereador Anderson Zanella: FAVORÁVEL. Em discussão. 
Votação nominal: Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Gustavo Sperotto: favorável; Marcos 
Barbosa: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável. Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 
15/2018 - Autoriza o Município a outorgar a concessão de uso de espaço público localizado no prédio da 
fundação Casa das Artes. Relator Vereador Rafael Paqualotto: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação 
nominal: Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Anderson Zanella: favorável; Gustavo Sperotto: 
favorável; Marcos Barbosa: favorável. Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 18/2018 
"Autoriza a contratação administrativa, temporária e emergencial. Relator Vereador Andesron Zanella: 
FAVORÁVEL. Em discussão. Em votação: Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Gustavo Sperotto: 
favorável; Marcos Barbosa: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável. Parecer FAVORÁVEL. Não 
havendo mais nada a deliberar o Presidente da Comissão declarou encerrada a Reunião Ordinária, 
quando eram quatorze horas e vinte e seis minutos, determinando que se lavrasse a Ata que, se aprovada, 
vai assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, pelo Presidente e Vice-Presidente da 
Comissão. Sala das Sessões, aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito. 

í 

Veado{Rafael asqualotto 	Vereador grei Christofoli 
Vice-Presidente 	 Presidente 
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